
УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

 

Р І Ш Е Н Н Я   ПРОЕКТ 
 

 

від                2016. №       м. Ужгород 

 

 

Про мораторій на погодження, 

реєстрацію, видачу та продовження 

дії технічних паспортів вивісок 

в історичній частині міста  

 

Відповідно до Закону України "Про благоустрій населених пунктів", 

Типових правил розміщення зовнішньої реклами, затверджених постановою 

Кабінету Міністрів України 29.12.2003 № 2067 (зі змінами і доповненнями), з 

метою виконання Комплексної програми відновлення історичного центру            

м. Ужгорода на 2015-2016 роки, затвердженої рішенням ХХVІ сесії 

Ужгородської міської ради VІ скликання 19.12.2014 № 1576 (зі змінами та 

доповненнями), відповідно до Порядку встановлення вивісок у м. Ужгороді, 

затвердженого рішенням сесії VІІ скликання Ужгородської міської ради VІ 

скликання 22.07.2011р. № 193 (зі змінами та доповненнями), керуючись 

підпунктом 13 пункту "а" частини першої статті 30 Закону України "Про 

місцеве самоврядування в Україні", виконком міської ради ВИРІШИВ: 

1. Встановити тимчасово з 01.11.2016 року у місті Ужгород мораторій на 

погодження, реєстрацію, видачу та продовження дії технічних паспортів 

вивісок, що розміщені на фасадах будинків в історичній частині міста на 

площах Ш. Петефі, Театральній, Корятовича та вулицях Корзо, Волошина, 

Духновича до завершення робіт із капітального ремонту фасадів будинків.   

2. Департаменту міського господарства, як замовнику проектно-

кошторисної документації з реконструкції та капітального ремонту 

опорядження фасадів в історичній частині міста, спільно з управлінням 

містобудування та архітектури врахувати в проектній документації місця та 

габарити вивісок суб'єктів господарювання, інформаційних таблиць із 

номерами будинків і назвами вулиць.  

3. Оприлюднити дане рішення у газеті "Ужгород". 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника 

міського голови Цапа І. Ю. 

 

Міський голова                                                                                     Б. Андріїв 

 


